



Eaton Sicherheitstage in Oberösterreich am 23.01.2018



Ars Electronica Center

Ars-Electronica-Straße 1, 4040 Linz

Beginn: am 23.01.2018 ab 16:30 Uhr

Das Ars Electronica Center ist die bauliche Umsetzung dessen, was die Ars Electronica verkörpert: Ein Ort, an dem man entdecken und forschen kann, experimentieren und erkunden, ein Ort, der sich die Welt von Morgen als Bühne ausgesucht hat.

Erreichbarkeit

Das Ars Elctronica Center liegt mitten in Linz, direkt an der Donau und ist leicht erreichbar.

Anreise mit dem AUTO

Um sich von Ihrem Navigationsgerät zum Ars Electronica Center leiten zu lassen, geben Sie die Zieladresse "Ars-Electronica-Straße 1, 4040 Linz" oder "Hauptstraße 2-4, 4040 Linz" ein.

Parken

Parken können Sie Ihr Auto gebührenfrei auf dem Urfahraner Jahrmarktgelände nebenan.